BJIUSAHUE COLIMAJBHbBIX CETEHU U
UHTEPHETA HA PEUb MOJIOJEKU.

BbinonHun:

YuuTtenb pyccKoro sisbika
U nuTepartypsbl.

BepexHoBa EneHa
JleoHnaoBHa.



| “BeperuTe Ham A3BIK, Hall
TIPEKPACHBIN PYCCKUM A3BIK —
| 210 KJIam, 5TO TOCTOAHUE,
| TlepefiaHHOe HaM HANTMMA
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® Ieab padoTbl: BHISICHUTB, BIUSAET JIU UHTEPHET- CIICHT HA PEUYEBYIO
KyJIBTYyPYy IIKOJbHUKOB.

® AKTYaJbHOCTH TEMbBI MOKHO OOBSICHHUTHh TEM, YTO CYIIECTBYIOT
po0IEeMBbI, KOTOPHIE BOZHUKIIM C MOSIBIICHUEM MIHTEpHET-CIICHra U HE
DEIICHBI JIO HACTOSIIIIETO BPEMEHHU
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® «OadaHCKMH A3bIK» — ITUPOKO PACIPOCTPAHUBIIHUIACS B
PyHeTe B Hauane XXI Beka CTUJIb YIIOTPEOJICHUS PYyCCKOTO
s3bIKa ¢ (POHETUYSCKH aJeKBAaTHBIM, HO HAPOYHO HEMPABUIbHBIM

HaIllMCAHHUECM CJIOB N OIIPCACJICHHBIX INTAMIIOB, XdPAKTCPHBIX JIs
CJICHI'OB

B babpynck,
bIBOTHOe!*
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Kupuin u Medoauii co3marenun
CTApPOCIaBIHCKON a30yKH U SI3BIKa,
XPUCTHAHCKUE MPOINOBETHUKH




XapakrepHble 0C00eHHOCTH «OJI0aHCKOI0 A3BIKA»

BbipaxkeHns aMmoumoHanbHO okpaweHbl  PxyHumary! Packpac
Xbl3HeHHbIN! [Tnakanb! Pbigans!

JKCMNpeccmBHOE 3Ha4YeHne NOHATUN AuTon (ckyka, epyHaa)

CneumnanbHoe HapylleHne opdorpadunn Kakauna, Kpocasyer, rnewm ncyo,
KOTTOCTpOdoa, npeseq

Acnonb3oBaHne Npnemos NNOJ1 —(LOL — Laughing Out Loud —
TpaHcnMTepauunm ByKkBasribHO C aHIIMNCKOrO: O4EHb IPOMKO
CMECb)

Coxpaiuenus 1 abOpeBUarTypsbl Hpa (0T HpaBUTKCS), 04 (OYEHB), CIIC
(cmacu60)

Bo3MoxHO codueTaHue ABYX U Oojee KameHTsI pysdaT, yneucs am creny!
IIPUEMOB




AHKEeTHUPOBAHHE «YNIOTpPeOIeHHE
HNHTEpHET-CJIeHIa COBPEMEHHOM
MOJIOTEKBIO» :

[Tosb3yeTeCh JIM BhI ClIEIAAIBHBIM CIICHIOM B ceTu MHTEpHET?
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Biuser nu MIHTEpHET-CIIEHT HA PEUYEBYIO KYJIBTYPY
MOJIOIEKU?
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Ubs peub SIBISCTCS IS BaC 3TAJIOHOM?
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YnoTpe0bisieTe au Bbl JIEKCUKY CETEBOIO
SI3hIKA B ITOBCEIHEBHOM OOIIICHUM?
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[Touemy BbI Hcnionb3lyere MHTEpHET-CIIEHT?
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. BEJIMKUI MOTYYUA
b PYCCKWUM 3bIK




BHUMAHMUE!




